
 

 الجزء الأول: 

  0202سنة  جانفيشهر  خلال الورود" "مت بها مؤسسة مطاحنالتي قا الاقتصادية الأنشطةمجموع  إليك
 الاجتماعيتقوم المؤسسة باقتطاع جزء من دخل عملها لفائدة الضمان  .2

نهائي استهلاك ليس كل ماسبق  ادخار إجباري ادخار اختياري 

 

 إلى لإنتاجهمن السميد  متوجهايحتاج  .2
 

لمواد المادية والماليةا التنسق الموارد البشرية كل ما سبق  
 
 

 يتنقل عمال المؤسسة مستخدمين الحافلة بدل من السيارة هي من. .3
 

 استبدال الحاجات تكامل الحاجات تعدد الحاجات ليس كل ما سبق
 

 اقتنت المؤسسة آلة جديدة وقامت بتوظيف خمس عمال جدد يعتبر هذا اإلجراء .4
 

الإنتاجيةزيادة  كل ما سبق  زيادة القيمة المضافة زيادة كفاءة وفعالية 
 

 0202 جانفيدج للمؤسسة خلال شهر 022222دج وقيمة الإنتاج 02222ذا كانت القيمة المضافة إ .5
 فان قيمة الاستهلاكيات الوسطية هي

 ليس كل ما سبق دج 460000 دج560000 دج 002222

 

 نتاجيةالإ نإف031 المستخدمة العمل وكمية السميد من 0202 جانفي الشهر في وحدة 02111 اإلنتاج كمية كانت إذا .6

 .تساوي

 

 00811 02021 02.31 ليس كل ما سبق
 

 الجزء الثاني :  .

"رويبة  "باستثمار أمواله من خلال فتح مطعم في منطقة "السيد عامر "قام 13/14/2100في   

 .............................................................................................................عرف الاستثمار؟  -0
.......................................................................................................................................... 

   ...................................................................................................................ميتهأذكر أه -2
أراد السيد عامر التوسع في هذا المجال من خلال فتح محل جديد في منطقة" باب الزوار" 06/10/2121في   

 ...................................................................مر" مع الشرحمانوع هذه العملية التي قام بها "السيد عا -3

.......................................................................................................................................... 

 

 

 2021مارس                        المستوى : الثانية ثانوي تسيير و اقتصاد       

سا2في مادة الاقتصاد و المناجمنت          المدة : ولاختبار الفصل الأ  
/22الإسم و اللقب:                                                           العلامة:  



 

  الجزء الثالث:
م فيها ألات تستعمل لذلك مواد أولية وتمر عملية الإنتاج عبر مراحل حيث تستخدمختصة ف إنتاج القهوة  مؤسسة فاميكو

عامل يمارسون أنشطة مختلفة، حيث السيد  022حيث يعمل في الشركة مختلفة كالات الطحن، ألة التعبئة و التغليف، 
"عامر" أحد عمالها يتقاضى أجر قيمته 02.222دج يستهلك منه 02.222دج لمختلف حاجاته والباقي يقوم بادخاره ، و 

 بعد أشهر تحصل على ترقية فارتفع دخله الى 00.222دج فزاد في قيمة استهلاكه ب 20.222دج 
 المطلوب:

مؤسسة فاميكو؟ إليهحدد إلى أي عون اقتصادي تتمي -(2  
طابع النشاط الاقتصادي الذي ينتمي إليه هذا العون الاقتصادي؟ عرفه ماهو-(0  
إستخرج من الوضعية عوامل الإنتاج المستخدمة من طرف المؤسسة-(3  

احسب إنتاجية العامل الواحد؟وحدة   220222إذا علمت أن كمية إنتاج تساوي  -     
عرف ماتحته خط.  -(0  
أحسب الميل المتوسط للاستهلاك؟-(0  
أحسب الميل الحدي للاستهلاك؟-(0  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

حلف كل إنسان ناجح سنوات  

 طويلة من المحولات والإخفاقات

لمادةأستاذة ابالتوفيق للجميع     

 

 



في مادة الإقتصاد و المناجمنت فصل الثانيلاختبار ال النموذجي تصحيحال  


